



Ed. II/Rev. 01

Nr. 34566/26.10.2023.

REFERAT DE NECESITATE

Obiectul achiziției: *servicii organizare evenimente*, închiriere sală evenimente în stațiunea Mamaia, de minim 700 mp pentru minim 500 persoane și servicii de catering pentru minim 500 de persoane, precum și personal auxiliar care să asigure servirea băuturilor și a platourilor.

Descrierea succintă a obiectului achiziției:

În data de 14 noiembrie 2023, Consiliul Județean Constanța împreună cu Consiliul Județean Tulcea organizează o ședință festivă, cu o ordine de zi specială, ocazionată de Ziua Dobrogei.

14 noiembrie reprezintă o zi plină de însemnătate și încărcătură emoțională pentru toți dobrogenii, Ziua Dobrogei. Pe 14 noiembrie 1878, Dobrogea reintra, oficial, în componența statului român modern.

Anul trecut, pentru a întări ideea de unitate în diversitate, Consiliul Județean Constanța și Consiliul Județean Tulcea au organizat un eveniment comun, la Tulcea, prin care au marcat Ziua Dobrogei.

Anul acesta, Ziua Dobrogei se va serba la Constanța. În acest sens, o delegație oficială condusă de președintele Consiliului Județean Tulcea, Horia Teodorescu, va participa la acest eveniment, la invitația Consiliului Județean Constanța.

Evenimentul este organizat pentru a marca acest moment important din istoria noastră, precum și dezvoltarea relațiilor bilaterale, dar și o cât mai bună și strânsă colaborare între cele două județe. Cu acest prilej, președintele Consiliului Județean, Mihai Lupu va oferi o cină festivă oficialilor prezenți (reprezentanți ai autorităților publice centrale și locale, ai mediului de afaceri din regiune și antreprenorii turismului românesc).

Programul evenimentului va include: depuneri de coroane la Monumentul eroilor din Războiul de Independență, ședința solemnă la sala Remus Opreanu din cadrul Consiliului Județean Constanța, iar în ultima parte a festivității, cina festivă.

Față de cele menționate mai sus, precizăm că la masa oficială va participa un număr minim de 500 de persoane, reprezentanți ai celor două instituții și nu numai, așa cum am menționat anterior.

Prin organizarea acestui eveniment, Consiliul Județean Constanța aduce o recunoaștere și o răsplătire simbolică a tuturor eforturilor persoanelor care au contribuit și contribuie, zi de zi, la clădirea unei societăți sănătoase, bazate pe valori solide.

Conform celor menționate mai sus, se propune achiziționarea de servicii de catering pentru minim 500 de persoane, bufet suedez: slănină, jumări, mușchi file afumat, cârnați de porc, tobă tradițională, caltaboș tradițional, șunculita afumată, măslina kalamata, salată boeuf, șuncă de curcan, cârnați stick, platou cu brânzeturi asortate și fructe, salam picant, muschiuleț de porc cu sos brun spaniol, frigăruie de pui cu legume, legume sotte, ciuperci sotte, orez sălbatic, cartofi rozmarin, piure de cartofi, salată dobrogeană, plăcintă dobrogeană cu branză, placintă dobrogeană cu dovleac, salată de ardei copti, salată de vinete, salată caesar, chiflă albă/negră/semințe/integrală, tort cu cremă de vanilie și fructe, mini prăjiturele și asortiment de fructe și băuturi (cafea, ceai, băuturi răcoritoare și fresh-uri), precum și personal auxiliar care să asigure servirea băuturilor și a platourilor.

Valoare estimată 64.500 lei, justificată astfel:

prin efectuarea unui **studiu de piață** în conformitate cu prevederile aplicabile din procedura operațională PO046-04-01 (ultima ediție/revizie), astfel:

oferta primită, obținându-se valoarea de 64.500 lei.

Conform OUG.80/2001, suma maximă prevăzută pentru asigurare servicii de servire a cinei festive nu trebuie să depășească 120 lei/persoană.

Alte informații (constrângerile de natură tehnică, financiară sau, după caz, contractuală în raport cu care se realizează achiziția directă, dar fără a se limita la: justificarea cerințelor privind capacitatea, după caz, garanția produsului/serviciului/lucrării, durata – după caz – a contractului, garanția de bună execuție ș.a.): nu este cazul

Condiții de livrare/prestare/ execuție: serviciile se vor presta la locația propusă de prestator, în data de 14 noiembrie 2023, până la închiderea evenimentului. Ora de începere a evenimentului va fi comunicată ulterior de către beneficiar.

Condiții de plată: Plata se va face într-un cont deschis de către furnizor la Trezorerie, în termen de 30 zile calendaristice de la data la care factura electronică este disponibilă pentru descărcare din sistemul Ro e-factură.

Criteriul de atribuire (când acesta este altul decât ”prețul cel mai scăzut” se vor menționa inclusiv factorii de evaluare și ponderile): prețul cel mai scăzut, cu respectarea specificațiilor tehnice prezentate mai sus.

Persoana responsabilă de contract/ comandă (datele de identificare, telefon, e-mail etc.): Valeria Matica, tel: 0729.440.317